
ATA Nº 26/2020 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE 2020. 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte (30/06/2020) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, 

Luciano Camargos Pego, Claudinei Bregondi, Bruno Neves da Silva, Pedro Camargo, Juliano 

Ricardo Tibério, Sergio Panizio, Sandro Gusmão Moretto e Veronilde Oliveira de Almeida 

Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Juliano Ricardo Tibério. Isto feito, declarou 

aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não 

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foi 

lida as matérias recebidas como se segue: Ofício nº 095/2020, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei, para análise e aprovação em REGIME 

DE URGÊNCIA, com a seguinte súmula: Acrescenta inciso no artigo 3º da Lei Municipal nº 04/2020, 

que instituiu o auxílio alimentação para os servidores públicos do Poder Executivo do município de 

Lupionópolis; Ofício nº 103/2020, encaminhando a esta Casa, os Projetos de Lei, para análise e 

aprovação em REGIME DE URGÊNCIA, com as seguintes súmulas: Autoriza o Executivo Municipal 

utilizar recurso de Cessão Onerosa – Pré-Sal e recursos próprios e efetuar abertura de crédito 

adicional suplementar no orçamento do município de Lupionópolis, para o exercício de 2020. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a 

Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas como se segue: Nesse 

momento, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as Comissões analisassem e dessem 

Parecer aos Projetos de Lei que seriam discutidos e votados naquela noite. Retomado os trabalhos, 

com parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 24/2020, 

dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021 e dá outras providências em 

discussão. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última 

deliberação. Projeto de Lei nº 25/2020, acrescenta inciso no artigo 3º da Lei Municipal nº 04/2020, 

que instituiu o auxílio alimentação para os servidores públicos do Poder Executivo do município de 

Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e 

última deliberação. Projeto de Lei nº 26/2020, cria a rede intersetorial Municipal de atenção, 

Promoção, Proteção e Prevenção às situações de Vulnerabilidade, Violação de Direitos e Risco 

Pessoal e Social do município de Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 27/2020, dispõe sobre o 

pagamento de adicional de insalubridade de 30% (trinta por cento) aos servidores efetivos lotados na 

Secretaria de Saúde que estejam vinculados a eventual atendimento de pacientes infectados pelo 

COVID-19, pelo período, a princípio, de 03 (três) meses, podendo ser prorrogado. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de Lei 

nº 28/2020, que autoriza o Executivo Municipal utilizar recurso de Cessão Onerosa – Pré-Sal e 

recursos próprios e efetuar abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do município de 

Lupionópolis, para o exercício de 2020. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES não havendo Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente convocou os Vereadores para a Sessão Extraordinária, a ser realizada no dia 02 de julho 

de 2020, aqui nesse Plenário e logo em seguida, em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                               

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

 

                        Secretário                                              Presidente 

 

 
 

 



ATA Nº 27/2020 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 02 DE JULHO DE 2020. 

Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte (02/07/2020) reuniram-se em Sessão 

Extraordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da 

Silva, Juliano Ricardo Tibério, Sandro Gusmão Moretto, Luciano Camargos Pego, Bruno 

Neves da Silva, Sergio Panizio, Pedro Camargo, Claudinei Bregondi e Veronilde Oliveira de 

Almeida Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de 

pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Sandro Gusmão Moretto. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. 

Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não 

havendo matérias e correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser 

discutida e votada como se segue: Projeto de Lei nº 28/2020, que autoriza o Executivo Municipal 

utilizar recurso de Cessão Onerosa – Pré-Sal e recursos próprios e efetuar abertura de crédito adicional 

suplementar no orçamento do município de Lupionópolis, para o exercício de 2020. Sem discussão, 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                               1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

 

                        Secretário                                              Presidente  

 

  

 
 


